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BRF COLOSSEUM INFORMATIONSBLAD NR 1 2020




(REKOMMENDERAS ATT SPARA I BOPÄRM)

Aktuell information finns på vår hemsida http://brfcolosseum.se/ som uppdateras löpande, anmäl gärna din epostadress till vårt nyhetsbrev så skickas informationen till dig så fort den läggs upp.

HEJ ALLA GRANNAR!  

Här kommer lite information från styrelsen:



RADONMÄTNING
Vart 10:e år ska en kontroll av radon göras i flerbostadshus och resultatet jämförs med ett gränsvärde för att besluta om någon form av åtgärd krävs. Strax innan jul delades ett antal ”puckar” ut till ett urval av lägenheter i vår förening. Dessa puckar är nu insamlade och skickade för analys.

Styrelsen återkommer med resultat och eventuella åtgärder. 

HEMFÖRSÄKRING
Styrelsen får en del frågor om vad som gäller angående hemförsäkring. För en bostadsrättsinnehavare är det viktigt att teckna en hemförsäkring – om en hemförsäkring saknas och något oförutsett skulle hända är det den enskilde bostadsrättsinnehavaren som får stå för kostnaden. Det är viktigt med en hemförsäkring! 

VÅRA FÖNSTER
Är dina fönster och balkongdörr tröga eller gnisslar när man öppnar/stänger dem?

· Glöm inte bort att spanjoletten som styr låskolvarna behöver smörjas med jämna mellanrum. Det finns särskilda hål på sidan av fönstret/dörren för att komma åt att smörja själva skenan. Smörj även gångjärn så det går mjukt att öppna/stänga. För detta använder du vanlig låsspray.

Det åligger den enskilde bostadsrättsinnehavaren att underhåll utförs.  




KODLÅS TILL SOPRUMMEN UR FUNKTION
[bookmark: _GoBack]Som ni säkert har märkt krånglar kodlåsen till soprummen, framförallt till rummet för hushållssopor. Detta har tyvärr medfört att det hamnat hushållssopor i återvinningsrummet vilket innebär mer jobb och högre kostnader. Som en konsekvens av detta och i väntan på att föreningen får nya lås kommer koden till båda soprummen att stängas av och det kommer endast vara möjligt att öppna med nyckel.

Styrelsen ber alla medlemmar att för allas skull ta sitt ansvar, trots att det kan vara bråttom på morgonen, och slänga sina sopor i rätt rum och kärl – och kom gärna ihåg att vika ihop dina kartonger så det inte blir överfullt direkt. Tack  

FÖRENINGSSTÄMMAN
Längre fram i vår kommer årets föreningsstämma äga rum där samtliga medlemmar i Colosseum är välkomna. Stämman är planerad till den 12 maj i vår grannförenings Tingets samlingslokal. 

En inbjudan kommer att skickas ut lite senare i vår och kom ihåg att man kan skriva en fullmakt om man inte har möjlighet att delta. 

Kallelse och dagordning delas ut tre veckor innan. 




Styrelsen önskar er alla en bra start på våren!
General Information

image1.wmf
 

 


