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BRF COLOSSEUM INFORMATIONSBLAD NR 6 2021




(REKOMMENDERAS ATT SPARA I BOPÄRM)

Aktuell information finns på vår hemsida http://brfcolosseum.se/ som uppdateras löpande, anmäl gärna din epostadress till vårt nyhetsbrev så skickas informationen till dig så fort den läggs upp.

HEJ ALLA GRANNAR! 


Dags igen för OBLIGATORISK VENTILATIONSKONTROLL – OVK!
Under vecka 50 (14 till 17 december) kommer föreningen genomföra en Obligatorisk Ventilations-kontroll (OVK) tillsammans med Cistes Service för att kontrollera fastigheternas ventilation. Cistes Service behöver tillträde till alla lägenheter för att rensa och inspektera frånluftskanaler i badrum, kök och förråd, samt vissa tilluftskanaler.

Cistes Service kommer avisera till varje lägenhet en vecka innan det datum de behöver tillträde till varje lägenhet. Om ni inte kan vara hemma på aviserat datum så lägg nyckel i nyckeltub!

· Håll utkik på anslagstavlan i varje port för att se mer exakt när det är din lägenhets tur. 

Det är väldigt viktigt att alla medlemmar kommer ihåg att lämna tillträde för OVK. För varje lägenhet som Cistes inte kommer in i och som därmed behöver besiktas vid senare skede tillkommer en kostnad för den enskilda lägenhetsinnehavaren.


ELEMENTFILTER TILL FÖNSTER
Styrelsen vill påminna om att det är upp till föreningens medlemmar att själva införskaffa elementfilter till intagsventilerna under fönstren. Filtren som heter Easy-Vent och kan beställas från Acticon (www.acticon.se) har en rekommenderad livslängd på ett år.

Det kan vara värt att inspektera de befintliga filtren i samband med OVK-besiktningen, så har man det gjort!


NU ÄR DE SNART HÄR INOM KORT – ELLADDSTOLPARNA I GARAGEN! 
Installation av elladdstolpar i garaget kommer att påbörjas inom några veckorredan i slutet av november. Mer information kommer inom kort från Samfälligheten. Redan nu kan man ställa sig i kö för en garageplats med elstolpe! Detta gör man genom att använda vår grannförenings formuläret som du hittar här på vår grannförenings webplats: 

http://brfpalatinen.se/koanmalan/




SNART ÄR DEN HÄR – JULEN! 
Då juletiden närmar sig infinner sig den tid då behovet av ljus är som störst. Främst är det då levande ljus som skapar stämning o trivsel. Vad som då är viktigt för fortsatt trivsel och säkerhet är att vi släcker dessa ljus så fort vi lämnar rummet. Det är även otroligt viktigt att vi kollar våra brandvarnare i lägenheten. Byt batterier för säkerhets skull alldeles oavsett om de ser ut att funka bör bytas varje år för att vara på säkra sidan. Hjälp varandra att även hålla koll på trapphusen se till att ingenting brännbart finns där och se till att inget blockerar portarna.


Styrelsen önskar er en trevlig advent!
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